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UTP
GUIA DIGITAL N°2
ASIGNATURA: Matemática
[bookmark: _GoBack]CURSO: 7° AÑO
SEMANA :2
OBJETIVO DE LA CLASE OA1     Mostrar que comprenden la adición y la sustracción de números enteros: Representando los números enteros en la recta numérica. Representándolas de manera concreta, pictórica y simbólica. 
Dándole significado a los símbolos + y – según el contexto (por ejemplo: un movimiento en una dirección seguido de un movimiento equivalente en la posición opuesta no representa ningún cambio de posición). Resolviendo problemas en contextos cotidianos.

ACTIVIDAD: Querido estudiante después de haber observado el ppt anterior seguiremos repasando éste nuevo conjunto numérico, desarrolla la actividad en tu libro de las paginas 11,12 y 13 como muestran las ilustraciones, con lápiz grafito, 
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Objetivo: Reconocer, en

Numeros enteros (Z) contextos crcancs, o conjo.
s e aerony
406 tpos de nimeros conoces? encon o okl

Por queé es importante saber operatoria y propledades de los numeros?

Climasde Chle
1. Looy observa la informacidn. Luego, reaiza as actvidados propuestas.

Dosoto de Aucama @ Cachipyo Ganares g Tk
rmic 40 °C i 30 °C rmix 20 °C
-

Desde el limite norte del pais. Clima desdrtico normal

hasta Vallenar (Regién de.  Gran oscllacide Tdmica dara: alrededor de 30 °C.

Macama) se presenta el ima + Escasas precinttaciones.

desértico normal.  Enla noche,Ja temperatura puede bajar 3 menos de 0'

asin,

. Si on todos loslugares la osclacidn térmica fue do

30°C, euil el temperatura mipima do cad ino? < Cxveeinci e 4

cormesponde a a dferencia
b.. Describe ol procedimiento que sequiste para obtener  entre s temperaturas miima
la temperatura minima de cada lugar: cuilte geners.  y minma.

problemas?, ¢comalo resolviste?
. En parojas, comparen sus respuestas
© ¢hHas estado o una situacion similar a a del calculo de la temperatura
minima de los géiseres del Tato? Describe l situacion y fundamenta tu
respuesta
Enla vida e presentan situaciones como la anterior, que no pueden resolversa con
los nimeros naturalos.y o coro. Por ll, surgioron los nmeros enteros.

Los nimros ontoros (2) corresponden a os nimeros naturales (enteros.
positivos),los enteros negativos y el cero.

X 4 3 =2 a1 o 1 2 1 4 s

Los enteros negativos son siempre antecedidos por un signo negativo (
mientras que os positivos pueden o no llevar o signo +.
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3. Enlos siguientes cjomplos asocia cada afimacidn con el nimero entero que
o represente.

. La temperatura ambiente es de 2 °C bajo cero.
b..La ciudad so encuentra a 800 m sobro ol nivel dol mar-

. Elbuzo estd nadando a 20 m de profundidad © éEn qué otras
. Estamos justo al niveldel mar. situaciones has usado
. Julidntiene una deuda do $5000. nimeros nagativos?
1. Elavién st volando a 9500 metros do altura:

Geogata

4.l dibujo muestra un esquema de as prindpalesalturas (montes)y
profundidades (osas) el munde..
. £Qué signo asignarias aa afura de los montes?, ¢y a la profundidad de las

fosas? ¢Por qué?.

b, 4Cusl es el punto de eferencia o el origen en esta situacién?
<. Representa asalturasy profundidades como nimeros enteros.

d. Si recorteras incalmente dosde o fondo do a fosa do las Marianas hasta la
cima dol Everest, ¢cudntos matros recorreias? ¢Y desde a cima dol Ojos del  Ewerest

Salado hasta o ms profundo de a fosa de Tonga? e
3
[ @6tinl

loog3m)
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5.

Escribe una situacion relacionada con cada imagen utizando los nimeros que
la acomparian. Luego, comparen sus respuiestas on parcjs.

a

© ¢Por qué creen que sus respuestas o son las mismas?
© £Gué dificultades han tenido hasta ol momento con los nimoros anters?,

zc6mo las han solucionado?

6. Entu cuademno, determina i cada saldo mensual es positivo o hegativo

anteponiendo el signo + o - segin corresponda

En enoro la cuenta estaba con saldo.

afavor. C
B X

Duranta tres mosos soguidos a cuenta

auedé con saldo en contra.

Enjunio, apesar de nof

dinoro, a cuenta torming favor.

ko

soo
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A Para concluir
a. Analiza [Bsiguiente situacién y responde.
La temperatura de una dudad bajé 12 °C.

., ¢Qué nimero entero representa la variacion de la temperatura? Represéntalo
en unarecta numérica.

« Explica con tus palabras cémo reconociste el nimero entero, ¢Podrias haberlo
hecho de otra forma?

b. ;Qué contenidos aprendiste al terminar el desarrollo de este tema?
Describelos con tus palabras.

€. {Qué estrategias usaste para desarrollar las actividades propuestas?
Comparte con un compafiero argumentando por qué las utlizaste.

Leccion 1 Nimeros enteros 13
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